





系列报道(一)

# 交警杨华民发微博 **了人在花园路上闯红灯、逆行要开罚**

郑州晚报记者走访花园路东风路口 闯红灯、抢道、逆行 唉,满眼都是"中国式过马路"

#### 微•发布

昨天下午2点 21分,交巡警五大 队花园路农业路岗 长@杨华民发微博: 2013年,@郑州交 巡警五大队将对 花园路沿线固定 岗上的行人、非机 动车交通违法行 为进行管理和处 罚! 重点违法行 为:1. 闯红灯, 2. 逆 向行驶,3.行驶机 动车道! 呼吁所有 粉丝:拒绝中国式 过马路

> 郑州晚报记者 张玉东/文 周甬/图



昨晚7点,花园路东风路口。

此时,正值交通高峰期,每一次红绿灯间歇期间,各个人行道口都少则二 三十人,多则百名行人和非机动车。

那么,这些行人的通行情况如何?"中国式过马路"的现象到底在咱们身边 有多少?这些行为究竟会带来哪些不便和隐患呢?

### 非 机 动 车 停 车 线 形 同 虚 设

拿由东向西准备通行红绿灯的行 人和非机动车来说,每次在等红灯期 间,随着候灯队伍的不断扩大,人群不 知不觉中就越过了"非机动车停车 线",然后慢慢前移,直到越线二三十 米临近由南向北疾驰的机动车车流前 才算止步

此时,机动车"嘀嘀"声此起彼伏响

起,这些越过非机动车停车线的人群 挡住了右拐车辆,在机动车的催促声 中,候灯人群开始慌作一团,有往前走 的,有往后退的,好不容易才算把队伍 分成两段,腾出了一条可供机动车右 转的车道,而此时右转机动车信号灯 又变成了红色,大大降低了机动车的 诵行谏度。

## 都 逆 行 了 , 咱 能 否 推 着 走

男一女骑着一辆电动车由北向 南逆行等候红灯, 当绿灯亮的瞬间, 男

子一加油门就钻入了迎面过马路的人 群,在闪转腾挪中转眼就到了对面。

## 你 过 找 也 过 , 大 家 一 起 闯 红 灯

在路口观察期间,记者发现几乎 所有的行人和非机动车都不按非机动 车信号灯行驶。

比如由东向西的候灯人群,他们 在南北机动车信号灯由绿转变黄时, 就开始匆忙穿过马路,而此时非机动

车信号灯仍为红灯,这又与一些右转 车辆产生了抢道现象。

而该现象则把"中国式过马路"演 绎得淋漓尽致,因为有不少人抱着从 众心理——你过我也过,大家一起闯 红灯也"安全"。

## 杨华民: 改善"中国式过马路",从娃娃就要抓起

"对中国式过马路进行处罚,外界 一直在呼吁,北京也已经开始了。"昨 天,杨华民说,"我发对行人、非机动车 重点道路交通违法行为进行管理和处 罚的微博,主要想能给广大交通参与 者有所警示,大家能够规矩出行,我们 五大队花园路沿线固定岗将会对这些 行为进行严管。"

杨华民认为,处罚不是关键,关键 是普及安全交通安全常识教育,从教 育下一代怎么走路、怎么看信号灯开 始,从幼儿园、中小学生就开始抓起。

处罚也不一定非要罚款,口头警 告教育其实也是一种处罚,比如花园 路农业路口高峰期有成千上万人通 行, 加果对个别违法行为讲行外罚, 那 么势必会顾及不到其他交通违法行 为,毕竟警力有限。

希望大家能够呵护斑马线、呵护 信号灯,呵护就能形成机动车、非机动车、 行人之间的相互礼让,从而感受到交通法 立法的意愿,出行才能有序、安全、畅通。

#### 新闻 1+1

#### 杭州:一周查处11664起

据报道,针对"中国式过马路"的违法行 为,2007年石家庄就开始了治理。

一个月前,杭州对"中国式过马路"实施"零 容忍",并开展整治交通违法的"风暴行动"

据当地交警部门统计第一周的情况来 看,查处的重点违法行为达到了11664起, 其中10条重点整治的道路查处违法行为 6861起。

这些违法行为最多的还是电动自行车 骑车带人和机动车违反禁令标志的违法行 为,这两个违法行为仅在十条重点的道路上 就查出了1988起和1878起。不过在一周时 间里,就有城区行人闯红灯等违法行为也,查 处了792起。

#### 北京:"带头"闯灯罚款10元

4月9日起,北京将严罚"中国式过马 路"带头人,"带头"闯灯的行人将面临罚款, 对于态度蛮横、拒不服从纠正,有妨碍民警 执行公务甚至是袭警行为的人员,公安机关 将依法严肃处理。按此前法规,行人闯红灯 将处10元罚款。

#### 南京: 闯红灯、横穿马路罚20元

4月8日,南京交管部门对"中国式过马 路"动真格,闯红灯、横穿马路要罚20元。 一天下来,全市有81名行人被处罚,其中27 人被通报单位。

### 多维平衡疗法,中医治骨病的突破性进展

## 骨病患者的三天"免费力

即日起到4月13日,拨打63523333预约即可享受 免费治疗一次(每日限10名)

在颈肩腰腿痛疾病的治疗中,一 般药物或局部注射治疗效果不明显, 且易反复发作。虽然可以通过手术治 疗,但由于切、割、剪、缝式的传统 手术创伤大、恢复慢、费用高,致使 大多数中老年患者难以接受。

#### 多维平衡疗法为何立竿见影

河南曙光医院近期引进的ZD多 维平衡疗法以针刀为主,全面松解、 疏拨、疏通劳损的软组织,解痉疏 通、减压除胀,恢复肢体正常动态平 衡,仅需30分钟,即可治愈各种颈肩 腰腿痛疾病及骨关节病。

颈肩腰腿痛疾病,中老年慢性患 者居多,多维平衡疗法辅以推拿、按 摩、中药熏蒸、名贵中草药、微波理 疗等疗法进行巩固康复治疗, 从而达 到轻者一次治愈,重者当场见效,两 到三次治愈的目的。该疗法临床应用 以来,众多老病号彻底告别了骨病的 困扰!

#### 特色疗法屡受嘉奖好评如潮

据河南曙光医院中医外科鹿主任 介绍说,针刀是在古代九针中的针、

锋针等基础上,结合现代医学外科所 用的手术刀而发展形成的, 形似针、 实为刀的一种针灸用具。

相关单位负责人张文康称赞道: "该疗法吸收了中、西医之长,具有 简、便、验、廉四大特点,是中医学 术研究方面的一大进展。



#### 诊疗范围:

腰椎间盘突出症、椎管狭窄症; 肩周炎、网球肘; 骨质增生; 腰肌劳损;强直性脊柱炎;股骨头坏死; 风湿、类风湿性关节炎; 颈肩腰腿痛; 跟骨骨刺; 腱鞘炎等慢性软组织损伤。

报名电话: 0371-63523333 医院地址: 郑州市文化路73号

(河南财经政法大学斜对面)

温馨提示:来诊时请携带CT或X光片 省、市医保,新农合定点医院